



开启龙年新“兰”图

俗话说春来到，花枝俏。2月16日，由市兰花协会主办的淮南市2024年春兰展在安徽省汇康饮料有限公司文体活动中心举行。现场共展出我市兰友送展的精品兰花100多盆，为兰花爱好者奉上了一场高雅幽香的兰花盛宴。

兰花素有“花中君子”盛名，兼负“王者之香”，古往今来被视为高洁、典雅、爱国和忠贞不渝之象征。淮南气候适宜，养兰历史悠久，春节前后正是春兰盛开时节。展厅里，一盆盆高逸清雅的兰草宛如水墨画一般，叶片舒展飘逸，花朵玲珑雅致，香气迎面而来。此外，展厅还展出了兰花书画作品，营造了浓郁的传统文化氛围。

本报记者 廖凌云 摄影报道



愉“阅”春节书为伴

今年春节期间，越来越多的市民选择用阅读来陪伴自己度过这个难得的假期。2月12日，在龙湖南路新华书店，淮河早报、淮南网记者感受到了浓厚的阅读氛围和市民们对知识的热爱。

书店内人头攒动，市民们或挑选书籍，或静坐阅读。从小说到历史，从科普到艺术，各类书籍都受到了市民们的青睐。这种新风尚不仅反映了市民们对精神文化生活的追求，也展示了阅读在当今社会中的重要地位。

本报记者 孙鸿 摄影报道



淮南街头走一走

龙年春节期间，淮南市多处道路两侧的红灯笼成为城市亮点，与现代化的霓虹灯相互辉映，为市民们带来了浓厚的节日氛围。新世界休闲生活广场的“龙”形长廊更是吸引了大量市民争相合影，留下美好的瞬间。

同时，各大商业街区的商家们也精心策划了一系列促销活动和文化表演，让市民们在欢乐的氛围中感受春节的喜庆祥和。

本报记者 孙鸿 摄影报道



挽袖伸臂献爱心

玉兔辞旧岁，祥龙迎新春。春节期间，众多爱心市民在阖家团聚、欢度佳节的同时，积极参加无偿献血，为爱心淮南增加一份温暖，为多姿春天增添一抹红色。

本报记者 孙鸿 摄影报道



游艺活动趣味浓

2月12日大年初三，2024年淮南市职工春节游艺活动在市工人文化宫新宫举行，各行各业职工和家人一同乐享游艺趣味，共庆龙年新春。游艺活动设置了猜灯谜、垂钓、投壶、套圈等游戏环节，老少皆宜，活动现场热情高涨，欢声笑语此起彼伏，展现了广大职工团结和谐、蓬勃向上的精神风貌。

本报记者 廖凌云 摄影报道



银龄登台展风采

春节期间，市文化和旅游局携手市老龄艺术协会，在淮南1952文化旅游创业街区举办《欢欢喜喜过大年》文化惠民系列演出活动。舞蹈、京剧、黄梅戏、萨克斯演奏及武术等14个文艺节目轮番上演，展现了淮南市民昂扬奋发的精神面貌。

本报记者 冉韬 摄影报道



棋牌赛事欢乐多

为创建祥和喜庆的春节氛围，提倡积极健康向上、老百姓喜闻乐见的棋牌文化生活，市工人文化宫联合市棋牌协会、市桥牌协会、市扑克牌竞技运动协会、市国际象棋运动协会、市工人文化宫棋牌培训中心于春节期间共同举办了一系列精彩纷呈的职工棋牌赛事活动。

本报记者 柏雪 摄影报道